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8 zadan po 5 punktow, progi: 20=3.0, 24=3.5, 28=4.0, 32=4.5, 36=5.0
PODCZAS EGZAMINU NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW
Zadanie ]_ o

W kazdym z 4 ponizszych zadan udziel 4 niezaleznych odpowiedzi TAK /NIE.
Za kazde zadanie, w ktérym podasz cztery poprawne odpowiedzi, otrzymasz 1 punkt.
Za pozostate zadania nie otrzymasz punktow.

Za udzielenie 15 poprawnych odpowiedzi otrzymasz 4 punkty.
Za udzielenie poprawnych odpowiedzi we wszystkich 16 podpunktach otrzymasz 5 pkt.

1.1 Czy funkcja
a” dla x<0
f(x>_{bx2+cx+d dla >0
jest ciggla, jezeli
a)a=4,0=3,c=2,d=1 .cccceceriiiriiinnr.
b)a=5b=4,¢c=3,d=2 cccccceiiiiriiiiinii.
c)a=9,b=5c=3,d=1 cocccoiiiiiiiiinirin..
d)a=7,b=2,c=2,d=3 .cccccceeviiiiiirniren.

1.2 Czy funkcja

f(:c)—{ a® dla z<1
T\ bx?+cx+d dla x>1

jest ciaggla, jezeli
a)a=4,0=3,c=2,d=1 .cccccceriiiriiinnnr.
b)a=5b=4,¢c=3,d=2 cccccceiiiiniiiiinin
c)a=9,b=5c=3,d=1 .ccccceiiiiiiiiniin..
d)a=7,b=2,¢c=2,d=3 ..ccccceeviinriirnran.

1.3 Czy podany szereg jest zbiezny

a) :17111 ............................. b)g%il .............................
c) nio:lln ............................. d) nio:lnln .............................
1.4 Czy podany szereg jest zbiezny

a) Tinn(:—ll)n ............................. b) iﬂ .............................
o) g‘l (_\/lﬁ)n ............................. 43 7(1__1); .............................
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Zadanie 2 .

Przy kazdym z ponizszych zdan w miejscu kropek postaw jedng z liter P, F, IN:

P - jest Prawda (tzn. musi by¢ prawdziwe)

F - jest Falszem (tzn. musi by¢ falszywe)

N - moze by¢ prawdziwe lub falszywe (tzn. Nie wiadomo, czasem bywa prawdziwe,
a czasem falszywe)

Podaj tylko odpowiedzi, bez uzasadnienia. Za podanie n poprawnych odpowiedzi
otrzymasz max(0, n —5) punktow.

O zdaniu T'(n) wiadomo, ze T'(1) jest prawdziwe, 7(100) jest falszywe, a ponadto dla
kazdej liczby naturalnej n zachodzi implikacja T'(n) = T'(n+ 10). Wéowczas:

h) T(51) = T(60) ...........
i) T(10) = T(11) woocov.....

j) T(10)=T(12) ............
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Zadanie 3 .

W kazdym z zadan 3.1-3.5 podaj kresy zbioru oraz napisz, czy kresy naleza do zbioru

(napisz TAK lub NIE).

Kres moze by¢ liczba rzeczywista lub moze byé¢ réwny —oo albo +oc.
Napis oo bedzie zinterpretowany jako 4oo.
Za kazde zadanie, w ktorym podasz bezblednie oba kresy i poprawnie okreslisz ich
przynalezno$¢ do zbioru, otrzymasz 1 punkt.
Za zadania, w ktorych podasz niepelng lub nie w pelni poprawna odpowiedz, nie otrzy-

masz punktow.

1an]
3 n?—22
InfA =
Czy kres dolny nalezy do zbioru A ........
2
3.2. B:{ ntl, nGN}
3n+1
INfB = ...
Czy kres dolny nalezy do zbioru B ........
2n+1
3.3.C= : N
{3n+2 e }

Czy kres dolny nalezy do zbioru C' ........

: nEN} N={1,2,3,4,5,...} Ocena .......

Czy kres gérny nalezy do zbioru C' ..........

34. D={x—2y: z,ycR A 16 <z <28 A 3<y<4} Ocena .......

Czy kres dolny nalezy do zbioru D ........

Czy kres gérny nalezy do zbioru D ..........

35. E={|lz—y|: z,yeR AN 16<2<28 N 3<y<4} Ocena .......
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Zadanie 4 o
Podaj wartosci granic (tylko odpowiedzi, bez uzasadnienia). Za podanie n poprawnych
odpowiedzi otrzymasz max(0, n—5) punktdw.
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